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Επανάληψη στο Εμβαδόν παραλληλογράμμου και τριγώνου
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	1.
	Να υπολογίσεις το εμβαδό:

	
	Α. ενός ορθογωνίου που η βάση του είναι 7,5 εκ. και το ύψος του 6 εκ.

	Β. ενός τετραγώνου που η πλευρά του είναι 4,3 μ.
	Γ. ενός πλάγιου παραλληλογράμμου που η βάση του είναι 5,4 εκ. και το ύψος του 5 εκ.


	2.
	Η περίμετρος ενός τετραγώνου είναι 40 εκ. Πόσο είναι το εμβαδό του;
	

	3.
	Το εμβαδό  ενός ορθογωνίου είναι 186 τ. εκ. Αν το μήκος του είναι 15,5 εκ. πόσο είναι το ύψος του;
	


	4.
	Ένα οικόπεδο σχήματος τετραγώνου και πλευράς 25 μ. πουλήθηκε προς 140 € το τ.μ. Πόσα χρήματα εισπράχθηκαν;
	


	5.
	Σε ένα οικόπεδο σχήματος ορθογωνίου που έχει μήκος 34,75 μ. και πλάτος 25 μ. χτίστηκε μια αποθήκη τετραγώνου σχήματος με πλευρά 12,5 μ. Πόσα τ.μ. έμεινε ακάλυπτος χώρος; 
	


	6.
	Ένα πεζοδρόμιο μήκους 75 μ. και πλάτους 4 μ. πλακοστρώθηκε με τετραγωνικές πλάκες πλευράς 0,5 μ. Πόσες πλάκες χρησιμοποιήθηκαν;
	


	7.
	Να υπολογίσεις το εμβαδό:

	
	Α. ενός ορθογωνίου τριγώνου που έχει β = 3 εκ. και υ = 2,4 εκ.
	Β. ενός ορθογωνίου τριγώνου που έχει κάθετες πλευρές 3,5 εκ και 5,4 εκ.
	Γ. ενός αμβλυγωνίου τριφώνου που έχει β = 6 εκ. και υ = 2,5 εκ.



	8.
	Ένα ισόπλευρο τρίγωνο έχει περίμετρο 10,2 εκ. και ύψος 2,5 εκ. Πόσο είναι το εμβαδό του;

	


	9.
	Μια αυλή σχήματος ορθογωνίου  με βάση 5 μ. και ύψος 4 μ. πλακοστρώθηκε με τριγωνικά πλακάκια που είχαν β = 0,2 μ. και υ = 0,1 μ. Πόσα πλακάκια χρησιμοποιήθηκαν;
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